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REFERENDUM COSTITUZIONALE DEL 4 DICEMBRE  2016

1 280 302 582 214 228 442 76,43% 75,50% 75,95%

2 243 291 534 163 192 355 67,08% 65,98% 66,48%

3 233 313 546 170 224 394 72,96% 71,57% 72,16%

4 280 326 606 215 246 461 76,79% 75,46% 76,07%

5 174 225 399 131 145 276 75,29% 64,44% 69,17%

6 332 307 639 223 218 441 67,17% 71,01% 69,01%

7 208 232 440 147 151 298 70,67% 65,09% 67,73%

8 326 418 744 241 308 549 73,93% 73,68% 73,79%

9 324 374 698 232 240 472 71,60% 64,17% 67,62%

10 323 401 724 202 257 459 62,54% 64,09% 63,40%

11 333 375 708 247 279 526 74,17% 74,40% 74,29%

12 394 468 862 265 295 560 67,26% 63,03% 64,97%

13 310 352 662 202 240 442 65,16% 68,18% 66,77%

14 247 313 560 168 189 357 68,02% 60,38% 63,75%

15 344 416 760 246 277 523 71,51% 66,59% 68,82%

16 357 367 724 260 253 513 72,83% 68,94% 70,86%

17 262 298 560 199 205 404 75,95% 68,79% 72,14%

18 305 341 646 222 229 451 72,79% 67,16% 69,81%

19 270 332 602 199 232 431 73,70% 69,88% 71,59%

20 236 333 569 166 201 367 70,34% 60,36% 64,50%

21 324 412 736 244 289 533 75,31% 70,15% 72,42%

22 280 327 607 204 241 445 72,86% 73,70% 73,31%

23 299 355 654 244 265 509 81,61% 74,65% 77,83%

24 277 353 630 234 273 507 84,48% 77,34% 80,48%

25 314 410 724 231 288 519 73,57% 70,24% 71,69%

26 327 345 672 244 251 495 74,62% 72,75% 73,66%

27 269 298 567 205 214 419 76,21% 71,81% 73,90%

28 239 275 514 186 198 384 77,82% 72,00% 74,71%

29 249 295 544 181 200 381 72,69% 67,80% 70,04%

30 289 349 638 208 243 451 71,97% 69,63% 70,69%

31 368 388 756 283 273 556 76,90% 70,36% 73,54%

32 280 296 576 200 203 403 71,43% 68,58% 69,97%

33 333 385 718 264 294 558 79,28% 76,36% 77,72%

34 362 387 749 277 293 570 76,52% 75,71% 76,10%

35 357 369 726 287 290 577 80,39% 78,59% 79,48%

36 387 430 817 310 334 644 80,10% 77,67% 78,82%

37 356 449 805 279 338 617 78,37% 75,28% 76,65%

38 327 441 768 256 305 561 78,29% 69,16% 73,05%

39 321 390 711 253 275 528 78,82% 70,51% 74,26%

40 339 377 716 278 304 582 82,01% 80,64% 81,28%

se
zi

on
e

is
cr

itt
i m

as
ch

i

is
cr

itt
i f

em
m

in
e

to
ta

le
 is

cr
itt

i

vo
ta

nt
i m

as
ch

i

vo
ta

nt
i f

em
m

in
e

to
ta

le
 v

ot
an

ti

%
 m

as
ch

i

%
 fe

m
m

in
e

%
 to

ta
le



Votanti

Pagina 2

41 283 359 642 229 267 496 80,92% 74,37% 77,26%

42 300 309 609 238 247 485 79,33% 79,94% 79,64%

43 323 313 636 248 231 479 76,78% 73,80% 75,31%

44 325 404 729 266 318 584 81,85% 78,71% 80,11%

45 362 424 786 272 310 582 75,14% 73,11% 74,05%

46 276 310 586 219 250 469 79,35% 80,65% 80,03%

47 261 293 554 209 222 431 80,08% 75,77% 77,80%

48 351 423 774 270 299 569 76,92% 70,69% 73,51%

49 279 331 610 229 241 470 82,08% 72,81% 77,05%

50 293 351 644 228 256 484 77,82% 72,93% 75,16%

51 242 310 552 185 217 402 76,45% 70,00% 72,83%

52 240 326 566 179 226 405 74,58% 69,33% 71,55%

53 258 317 575 187 207 394 72,48% 65,30% 68,52%

54 289 334 623 214 227 441 74,05% 67,96% 70,79%

55 313 407 720 246 301 547 78,59% 73,96% 75,97%

56 297 381 678 232 282 514 78,11% 74,02% 75,81%

57 301 399 700 215 294 509 71,43% 73,68% 72,71%

58 264 326 590 206 231 437 78,03% 70,86% 74,07%

59 260 325 585 183 214 397 70,38% 65,85% 67,86%

60 316 385 701 226 260 486 71,52% 67,53% 69,33%

61 308 374 682 226 252 478 73,38% 67,38% 70,09%

62 403 469 872 327 371 698 81,14% 79,10% 80,05%

63 316 331 647 212 214 426 67,09% 64,65% 65,84%

64 363 410 773 285 317 602 78,51% 77,32% 77,88%

65 383 423 806 297 311 608 77,55% 73,52% 75,43%

66 379 464 843 285 314 599 75,20% 67,67% 71,06%

67 335 388 723 265 307 572 79,10% 79,12% 79,11%

68 391 423 814 310 310 620 79,28% 73,29% 76,17%

69 328 420 748 241 277 518 73,48% 65,95% 69,25%

70 323 383 706 254 281 535 78,64% 73,37% 75,78%

71 453 486 939 325 352 677 71,74% 72,43% 72,10%

72 345 376 721 255 256 511 73,91% 68,09% 70,87%

73 413 449 862 316 322 638 76,51% 71,71% 74,01%

74 464 537 1001 354 406 760 76,29% 75,61% 75,92%

75 405 443 848 289 299 588 71,36% 67,49% 69,34%

76 375 406 781 267 282 549 71,20% 69,46% 70,29%

77 502 522 1024 392 369 761 78,09% 70,69% 74,32%

78 486 528 1014 360 379 739 74,07% 71,78% 72,88%

79 378 413 791 286 288 574 75,66% 69,73% 72,57%

80 330 380 710 239 245 484 72,42% 64,47% 68,17%

81 324 365 689 225 241 466 69,44% 66,03% 67,63%

82 332 355 687 245 266 511 73,80% 74,93% 74,38%

83 325 375 700 236 257 493 72,62% 68,53% 70,43%

84 259 326 585 189 227 416 72,97% 69,63% 71,11%

85 383 485 868 305 334 639 79,63% 68,87% 73,62%

86 362 346 708 257 235 492 70,99% 67,92% 69,49%
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87 388 398 786 294 283 577 75,77% 71,11% 73,41%

88 404 401 805 311 298 609 76,98% 74,31% 75,65%

89 507 470 977 362 355 717 71,40% 75,53% 73,39%

90 351 358 709 235 231 466 66,95% 64,53% 65,73%

91 275 329 604 173 204 377 62,91% 62,01% 62,42%

92 259 302 561 169 180 349 65,25% 59,60% 62,21%

93 378 454 832 275 285 560 72,75% 62,78% 67,31%

94 334 368 702 251 269 520 75,15% 73,10% 74,07%

95 264 305 569 175 193 368 66,29% 63,28% 64,67%

96 215 255 470 169 188 357 78,60% 73,73% 75,96%

97 0 0 0 44 34 78 0,00% 0,00% 0,00%

98 319 368 687 228 261 489 71,47% 70,92% 71,18%

100 274 256 530 197 193 390 71,90% 75,39% 73,58%

101 167 185 352 111 110 221 66,47% 59,46% 62,78%

102 261 245 506 194 165 359 74,33% 67,35% 70,95%

103 155 136 291 85 79 164 54,84% 58,09% 56,36%

104 298 310 608 218 227 445 73,15% 73,23% 73,19%

105 290 303 593 225 224 449 77,59% 73,93% 75,72%

106 537 549 1086 440 436 876 81,94% 79,42% 80,66%

107 445 450 895 349 334 683 78,43% 74,22% 76,31%

108 233 228 461 197 191 388 84,55% 83,77% 84,16%

Totale 33930 38689 72619 25405 27532 52937 74,87% 71,16% 72,90%
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